

# 亲近自然 回归田园

## 新县乡村游引爆“十一”黄金周

信阳消息(虞静 钱洪波)“招呼客人、安排座位……这几天可把我忙坏了。”昨日,新县西河村梦里老家的老板娘笑容满面地对笔者说,“十一”期间来此旅游的汽车从村头排到了村尾。

七天长假期间,笔者在西河村看到,长着长鼻子的小丑站在村口,用气球编出各种各样的造型,围在身边的小朋友都伸长了手,想早点拿到编好的气球。几个文艺小青年坐在古老的石阶上,弹奏着动听的乐曲,演绎出青春的颜色。河岸边的躺椅上或坐或躺的游客,听河水潺潺,看鸭子游过,

满脸的恬静与安然。两位头发微白的帐篷客吸引了笔者的注意,他们是来自郑州的张先生夫妇,“躺在帐篷里看星星的感觉真好,仿佛又回到了童年。只可惜定晚了,只能住1天,下次一定来多住几天。”张先生说。

据西河农耕园理事长张思恩介绍,“十一”前期,星空帐篷旅馆、红色记忆主题游、咖啡屋、青年旅馆等纷纷落户西河村,方便了游客出游。同时,推出了民谣乐队吉他弹唱、杂耍团表演、民间竹编剪纸艺术、名家字画欣赏、夜间篝火晚会等节目吸引游客。

“十一”小长假,新县旅游火爆的乡村远不止西河村一个,依托丰厚民俗文化和村落景观,该县大力开展美丽乡村建设,乡村旅游蓬勃兴起。八里畝镇丁李湾、郭家河乡莲花村、千斤乡杨高山等乡村旅游景点的游客也是络绎不绝。独具魅力的地方风俗、妙趣横生的山间野趣……让游客们的休闲激情持续释放,更成为游客休闲旅游的新热点、新亮点。

据悉,国庆节期间,新县共接待旅客 16.3 万人次,实现旅游综合收入 6031 万元,同比分别增长 15.4%、13.2%。

## 用文字展现乡村之美

### 商城县举办走进美丽乡村文学大赛



颁奖现场

信阳消息(余敦梅)近日,商城县第二届“欣沐杯”走进美丽乡村文学大赛暨树德文学奖颁奖大会在该县召开。

商城县是一方有着丰厚历史底蕴和文化积累的沃土,是一片养在深闺人渐识的旅游热土,近年来,人民生活环境不断改善,美丽乡村建设日新月异,文学艺术创作精品迭出。第二届“欣沐杯”走进美丽乡村文学大赛自2014年11月启动以来,受到商城县籍文学爱好者的广泛支持和踊跃参与,共收到300余篇。本次大赛应征作品仅限散文体裁,主要围绕商城县美丽乡村题材进行创作。大赛举办方聘请著名作家赵秀云、禾素、高建新、白玛曲真、高丽君、李蓉、吴金兰、曹树忠等组成评委会,依照公平、公正、公开的原则,大赛评委通过网上在异地完成评审,直到颁奖大会上才公开宣布。

根据大赛评委会的一致认定,以刘昌国《茶香岁月》为代表的21位作者的优秀作品分别获得一、二、三等奖和大赛优秀奖。



文化墙上倡文明

近期,浉河区东双河镇以创建全国文明城市为切入点,充分利用墙体、户外广告栏、电子显示屏等刷写永久性标语、张贴宣传版面、播放流动字幕,不断加大公民道德、传统美德和社会主义核心价值观体系建设。杨德建 摄

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

拿出手机 快来订阅吧!

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;  
联通用户发送短信406至10655885即可开通;  
电信用户发送短信406至106592066即可开通。